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Description
Kanizsa sör kiváló minőség kártyanaptár 1976

A Nagykanizsai Sörgyár Rt. magyarországi sörgyár. Sörfőző háza a Zala megyei
Nagykanizsán működött 1892 és 1999 között.A Nagykanizsai Sörgyárat 1892-ben alapították
kanizsai üzletemberek, Gelsei Guttmann Vilmos indítványára, Kanizsa Serfőzde
Részvénytársaság néven. A gyárhoz malátagyárat is építettek, a vállalat induló tőkéje 500
000 forint volt. Az épületeket Konecsny és Nedelnik proszniczi építészmérnökök tervezték, a
belső berendezést a Ringhofer cég szállította. Az első néhány évben cseh és morva
munkások dolgoztak a gyárban, akik betanították a helyi munkaerőt. A sörfőzde 1895.
február 5-én kezdte meg tényleges működését. Néhány év elteltével a vállalatnak – a
magyarországiak mellett – már kocsmái voltak Fiuméban, Triesztben, Splitben, és Pólában
is. Nevét 1911-ben Királyi Sörfőzde Részvénytársaságra változtatta. A trianoni
békeszerződés miatt korábbi piacainak nagy részét elveszítette, ezért áthidaló megoldásként
sertéshizlaldát és kenyérgyárat létesített. 1928-ban a Dreher-Haggenmacher Első Magyar
Részvény Serfőzde Rt. vásárolta meg a gyárat. A budapesti székhelyű cég 1933-ban
leállíttatta a sör- és malátagyártást nagykanizsai gyárában. 1941-ben azonban ismét
felújították és üzembehelyezték a gyártóegységeket, és 120 munkással ismét beindult a
sörgyártás a városban. 1992-ben még megünnepelhette fennállásának centenáriumát, majd
1994-ben a Fienierr B.V., a South African Brewery Holland leányvállalata megvásárolta,
majd 1997-ben beolvasztatta a másik magyarországi sörgyárába, a Dreher Rt.-be. Mivel az
akvizíció célja a piacszerzés és nem a nagykanizsai sörgyártás felfuttatása volt, ezért 1999-
ben leállították a termelést a nagykanizsai gyárban.

A fehér keretes kártyán mustárszínű háttér előtt horgolt nyári kalapos, kék blúzt viselő,
hosszú, barna hajú modell mosolyog, balkezében KANIZSA SÖR feliratos, teli söröspoharat
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tart.
A kép jelzetlen.

Basic data

Material/Technique: Papír színes nyomat
Measurements:

Events

Printed When 1976
Who Offset Játékkártyagyár és Nyomda (Budapest)
Where Budapest

[Relationship
to location]

When

Who
Where Nagykanizsa
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